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 Αθήνα, 17 Ιανουαρίου 2019 
                                                                                Αριθμ. Πρωτ.:670 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

Με μεγάλη μας απογοήτευση όλοι μας διαπιστώσαμε ότι λανθασμένες και προκλητικές 

πρακτικές του παρελθόντος επαναλαμβάνονται και από την νέα Διοίκηση! 

Σαν να μη πέρασε μια μέρα ο τέως Πρόεδρος και Διευθύνοντας Σύμβουλος, κος Σωτήριος 

Νίκας, επέστρεψε ως «Ανώτερος Σύμβουλος του Ανώτατου Εκτελεστικού Διευθυντού» 

(CEO’ s Senior Advisor).  

Ο άνθρωπος που έπληξε ανεπανόρθωτα το κύρος της Εταιρείας, και την έκανε πρώτη 

είδηση, για μία εβδομάδα στους τηλεοπτικούς σταθμούς με το «χρυσό εφάπαξ», φροντίζει 

να εκμεταλλευτεί για ακόμα μια φορά την αδικαιολόγητη προστασία που φαίνεται να του 

προσφέρει η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου. 

Και το καίριο ερώτημα είναι τί συμβουλευτικές υπηρεσίες μπορεί να προσφέρει σε 

μια νέα Διοίκηση ένα άτομο με τα χαρακτηριστικά του κου Νίκα ; 

- Συμβουλές για πως να ξεφορτωθεί με σκευωρίες, κατασκευασμένες κατηγορίες και 

αναίτιες απολύσεις μόνιμους και εργολαβικούς εργαζόμενους που δεν τυγχάνουν της 

αρεσκείας του; 

- Σχέδια πλήρους εκμετάλλευσης της θεσμικής του θέσης προκειμένου να 

μεγιστοποιήσει το προσωπικό όφελος κατά παράβαση κάθε ηθικού φραγμού; 

- Τακτικές απαξίωσης των θεσμικών οργάνων των εργαζομένων; 

- Μεθόδους άμεσων απειλών και φίμωσης εκλεγμένων συνδικαλιστών; 

- Πρακτικές εμπαιγμού των εργαζομένων και αδιαφορία για την αγωνία των πρώην 

συναδέλφων του για μια αξιοπρεπή διαβίωση που εξασφαλίζει η συνέχιση της ΕΣΣΕ; 

Καθ΄ όλη τη διάρκεια της θητείας του τέως Πρόεδρου και Διευθύνοντος Συμβούλου, κου 

Σωτήριου Νίκα, καταβάλαμε από πλευράς μας κάθε δυνατή προσπάθεια δημιουργίας 
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μιας αγαστής συνεργασίας για το καλό όλων μας. Με τη συμπεριφορά του μας απέδειξε 

επανειλημμένα ότι  σκοπός του ήταν εξαρχής η απαξίωση του ΣΕΔΕΣΦΑ και η διαρραγή 

των σχέσεων του με όλους εμάς τους εργαζόμενους. Για αυτόν και τους συνεργάτες του 

υπήρξαμε πάντοτε ανεπιθύμητοι! 

Σήμερα, λοιπόν, του ευχόμαστε να απολαύσει εν ειρήνη τα οφέλη που φρόντισε να 

αποκομίσει από την θορυβώδη συνταξιοδότησή του, αλλά να παραμείνει μακριά από τον 

εργασιακό χώρο της Εταιρείας μας! 

Η επιστροφή και παρουσία του κ. Νίκα με την μορφή συμβούλου συνιστά 

πρόκληση για όλους τους εργαζομένους. 

Απευθύνουμε σαφή προειδοποίηση ότι, η περαιτέρω παρουσία και δραστηριοποίηση του 

κ. Νίκα στην Εταιρεία, ουδεμία θετική συνεισφορά δεν θα έχει για κανέναν – πέραν 

βεβαίως του ιδίου - αντίθετα  θέτει σε άμεσο κίνδυνο την Εργασιακή Ειρήνη στον χώρο 

μας. 

Τέλος διευκρινίζουμε ότι αποτελεί αναφαίρετο δικαίωμα της νέας Διοίκησης να επιλέγει 

και να απασχολεί όσους συμβούλους επιθυμεί, αλλά όχι εις βάρος των δικών μας 

μισθών. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

 

ΘΑΝΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  ΣΤΕΛΛΑ ΤΣΙΟΥΝΗ 
 

Κοινοποίηση : ΠΟΕ, Νομικός Σύμβουλος ΣΕΔΕΣΦΑ. 


